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ГЛАВНЫЙ ХРАМ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ

И МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС «АЛЛЕЯ ПАМЯТИ»
08.05.2021г.

Экскурсионная программа: Главный храм и Дорога памяти.

Духовный символ России - Собор Воскресения Христова - посвящен 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и возведен во славу русского воинства всех времен и поколений.

Это один из самых символичных храмов в мире, само его расположение, каждая деталь, пропорции и даже технические характеристики несут свой тайный и очень глубокий смысл. Диаметр барабана главного купола составляет 19 метров 45 сантиметров, 75 лет со Дня Победы символизирует 75-метровая высота звонницы, а 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны отразились в высоте малых куполов - 14 метров 18 сантиметров. 

Вы насладитесь великолепием Верхнего храма, с четырьмя приделами, посвященными святым покровителям родов войск: пророка Илии — небесного покровителя Воздушно-космических и Воздушно-десантных войск России, благоверного князя Александра Невского — небесного защитника Сухопутных войск, великомученицы Варвары — покровительницы Ракетных войск и апостола Андрея Первозванного — покровителя Военно-морского флота России.

Главный купол храма выполнен в виде шлема святого благоверного князя Александра Невского. В куполе переливается золотом огромный (самый большой в мире!) мозаичный образ Спаса Нерукотворного. Со времен Древней Руси этот образ традиционно помещался на знаменах и штандартах, символизируя духовную защиту русского воинства.

Даже полы этого уникального храма – тоже символ! Они выполнены из переплавленного фашистского оружия и техники.

Общая грандиозная атмосфера величественного храма, совершенно непохожего ни на какие другие храмы в мире, вызывает чувство гордости за наших современников, которые смогли возвести такое чудо. Это вдохновляющий символ величайшей Победы Жизни над смертью – Воскресения Христова…

Также мы посетим мультимедийный музейный комплекс и галерею «Дорога памяти», поражающую своим размахом. Длина Галереи - 1418 метров, по числу дней Великой Отечественной войны. Мультимедийные стенды, интерактивные экраны, диорамы, уникальное световое и ауди-визуальное оформление буквально погружает в каждый день Великой Отечественной войны, которые вы сможете символично «прожить» и пройти вместе с ее героями.

«Дань памяти каждому герою!» На больших экранах представлено бесконечное панно из фотографий героев Великой Отечественной войны. Фронтовики и партизаны, жители блокадного Ленинграда и труженики тыла – все те, кто, как один, встал на защиту Родины. Это самая большая «база памяти» героев, которая пополняется ежедневно - больше 30 миллионов имен и фотографий! Вы тоже сможете найти своего родственника-героя, набрав имя и фамилию своего деда или прадеда-фронтовика. Здесь перехватывает дыхание и наворачиваются слезы!

СТОИМОСТЬ С ПРОЕЗДОМ: 1500 рублей.
