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НИЖНИЙ НОВГОРОД
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1 день

6.00 Выезд из города

Приезд в Нижний Новгород

Автобусная обзорная экскурсия "Новогодняя сказка Новгорода"

В преддверии самого сказочного праздника года, Нижний Новгород предстанет перед вами в зимнем убранстве, вы увидите центральную площадь Нижнего Новгорода - пл. Минина и Пожарского, где находится самая большая городская Новогодняя Елка. Посетите знаменитую Чкаловскую лестницу и памятник В.П.Чкалову. Побываете на смотровых площадках города, откуда открываются красивые панорамные виды на Новогодний город.

Собор Александра Невского, посмотрим здание Нижегородской ярмарки (Главный ярмарочный дом).

Обед в кафе города.

В продолжение экскурсии вы посетите сердце города - Нижегородский кремль. Пройдемся по неповторимо оформленной в новогодний период улице Большая Покровская – Нижегородский Арбат.

Заселение в отель.
Свободное время

2 день

Завтрак.

Поездка в Семёнов (130 км). Обзорная экскурсия по городу с осмотром памятника известного поэта Бориса Корнилова, тихих улочек с деревянными домами, украшенными ажурным кружевом, пропильной резьбой, затейливыми дымниками и флюгерами.

Экскурсия в Музей народного быта «Дом Семена Ложкаря» - большой деревенский дом, где в тёплой русской избе, вы почувствуете вкус старины и воочию увидите предметы крестьянского быта. Заботливая хозяйка Семёновна расскажет о правилах и порядках уклада русской семьи, секретах домашнего уюта, покажет и научит работать забытыми предметами далекой старины: вальком, рубелем, ухватом и коромыслом.

Посещение фабрики «Хохломская Роспись», где Вы увидите, как рождается пламенная хохлома, сверкающая золотом да киноварью, приоткроете волшебную тайну уникальной технологии «получения золота из серебра» и подивитесь мастерству росписи да резьбы.

Экскурсия в музейно-туристический центр «Золотая Хохлома», где собрано все хохломское великолепие с XIX века и можно самим поучаствовать в мастер-классе по хохломской и семеновской росписи!

Приезд в гостиницу. 
Свободное время или доп. экскурсия по желанию «Магия вечернего Новгорода» (500 рублей).

Город особенно красив в вечернее время. Увлекательная экскурсия по Нижнему Новгороду с осмотром исторических зданий и памятников, улиц и площадей!

Огни удачно подсвечивают Кремль, придавая ему мощь и силу. Низкие, почти у земли горящие фонари, словно горячие свечи, придают ансамблю Главной кремлевской площади сказочность и таинственность.

Приятно будет пешком пройтись по Большой Покровке - «Нижегородскому Арбату», посидеть на «Веселой Козе»

3 день.

Завтрак.

Освобождение номеров. 
Отъезд в Городец.

«Зимняя сказка в Городце» загородная автобусная экскурсия.

Посещение Феодоровского монастыря – мужской монастырь в Городце, с которым связано обретение одноимённой иконы Богоматери. В монастыре находится чтимый список Феодоровской иконы Божией Матери, одной из наиболее почитаемых богородичных икон в России. Вы прогуляетесь по красивой ухоженной территории монастыря, прослушаете рассказ экскурсовода.

Посещение уникального музея «Терем русского самовара», в коллекции которого находится около 400 экспонатов.

Обед в кафе города.
Музейно-туристический комплекс "Город мастеров". Особая ценность архитектурных сооружений в том, что они представляют историю «глухой» домовой резьбы во всем ее богатстве и красоте, с присущей городецким мастерам-резчикам манеры.

Знакомство с лучшими экспозициями: произведения древней русской живописи, изделия городецкой росписи, золотая вышивка, вышивка в стиле гипюр, резьба по дереву, гончарные изделия и жбаньковская свистулька. Лучшие мастера покажут традиционные приемы работы с разнообразными материалами: деревом, глиной, тканью, городецкой росписи. 
Мастер-класс по народным промыслам. 
В подарок - чаепитие с городецким пряником. Интерактивные игры для детей и взрослых с Дедом Морозом.

Свободное время. 
Отъезд домой.

Приезд ориентировочно в 23.00

В стоимость входит:

· Транспортное обслуживание,

· Проживание отель Династия,

· Питание по программе,

· Входные билеты и экскурсионное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается: ​

· Вечерняя экскурсия.

*Турагентство оставляет за собой право изменять расписание программы тура, гарантируя при этом сохранение полного объёма турпродукта.

Стоимость билетов с проездом: взрослые - 11700 рублей
                                                  дети до 12 лет - 11200 рублей
