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          142600, М.О., Орехово-Зуево, Ленина, 44 «А», 1 этаж, офис 101, ТЦ «НИКОЛЬСКИЙ» тел.: 8(496)412-53-77, 415-30-90
E-mail: odisseya-oz@mail.ru
Обзорная экскурсия по Москве-реке на теплоходе с экскурсоводом и

Балет «Лебединое озеро» в 19:00

Театр Российской Армии
РЕКОМЕНДОВАНО ДЛЯ ПРОСМОТРА 6+

17.07.2021г. 
Увлекательная экскурсия на теплоходе по Москве-реке в сопровождении опытного экскурсовода обещает быть действительно познавательной!

Эта прогулка для тех, кто интересуется историей Москвы и хочет узнать что-то действительно новое и любопытное.

Вас ждет тщательно подготовленная экскурсия на теплоходе по Москве реке. Знакомясь с самыми интересными и нестандартными фактами о столице, Вы отлично проведете время и по-новому взглянете на Москву.

Маршрут следования более, чем интересен – вы увидите Новоспасский мост — Краснохолмский мост — Высотка на Котельнической набережной — Устьинский мост — Собор Василия Блаженного — Московский Кремль — Храм Христа Спасителя — Крымский мост — Воробьевы горы — Андреевский монастырь — Парк Горького — Большой Каменный мост.
Продолжительность: 2 часа.

Театр классического балета «Moscow State Ballet»

Под руководством Людмилы Титовой

В рамках фестиваля «Лето балета»

«Лебединое озеро» по праву можно назвать Жемчужиной русского балета! В сопровождении гениальной, классической музыки П.И. Чайковского постановка завоевала миллионы сердец по всему миру. Танцоры мечтают солировать в балете с таким именем, считая это невероятным профессиональным успехом и вершиной балетного искусства.
В основу балета, заложена история рыцарского времени о идеальной и недостижимой любви принца к заколдованной красавице в образе лебедя. На пути к счастью их ждут препятствия и испытания, которые они должны преодолеть. Лёгкий, романтичный, прекрасный и гармоничный, не хватит эпитетов чтобы описать происходящее на сцене. Труппа балета даёт классическую подачу, станцованный коллектив показывает то, что захочет увидеть любой зритель. Отточенные движения, мягкие и плавные адажио, великолепная синхронность и красота исполнения. Всё действие вызывает неподдельные эмоции.
Оформление сцены дополняют картину, погружая в атмосферу средневекового замка. Зритель, при каждой смене сцены ощутит настроение, которым будет наполнена вся площадка, погружаясь и ощущая настроения классического балета.

Балет «Лебединое озеро» знаком каждому с самых ранних лет. Знаменитый танец белых лебедей нужно увидеть своими глазами и, хотя бы на мгновение, поверить в волшебство и вечную любовь!
Балет в двух действиях

Продолжительность: 2 часа 20 минут, с одним антрактом

Автор: Петр Чайковский

Постановка: М.Петипа и Л.Иванов
Стоимость тура: 2500 рулей - взрослые
2300 рублей - дети с 6 лет до 12 лет
