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М.О. Орехово-Зуево, Карла Либкнехта д. 6 здание Бургер Кинга 2 этаж тел.: 8(496)415-01-11, 8(909)625-40-23, 8(903)004-65-70

E-mail: odisseya-oz@mail.ru
«ВЫПУСКНОЙ С БАБОЙ-ЯГОЙ» 



Ознакомление с историей затопленного города Калязин Тверской области, памятником архитектуры – затопленной колокольней Николаевского собора, весёлая игровая программа с Бабой Ягой и весёлой Кикиморой, мастер-классом и обедом.

Программа тура:

11.30 Прибытие в г. Калязин на Центральную площадь к памятнику Ленина. 

12.00-13.00 Обзорная экскурсия по городу «Ах, Калязин городок, милый сердцу уголок!».

Знакомство с символом города – затопленной колокольней Николаевского собора. Пешеходная экскурсия по булыжной мостовой главной купеческой улицы старинного города. 

13.00-14.00 Посещение Дома Ремесел, знакомство с промыслами и ремеслами тверской земли.

Мастер-класс «Яга на ложке», где туристы из простой деревянной ложке изготовят своими руками Бабу Ягу и заберут с собой в качестве памятного сувенира.

14.00-16.00 Анимационная программа с угощением «Выпускной с Бабой Ягой»
  - Игровая программа «Возьмемся за руки, друзья!»,  с группой работают аниматоры в гриме Бабы Яги и Кикиморы болотной.           

  - Анимационная программа «Полет желаний», в которой ребята пишут свои желания на пороге взрослой жизни и вместе со сказочными героями запускают в вечернее небо воздушные шары с привязанными к ним записочками (желаниями).

- Угощение открытым сладким пирогом с чаем от Ягуси Тверской.

  - Каждому туристу - на память подарок!

16.00-17.00 Меню обеда в кафе города:

- Лапша домашняя куриная / 200 гр.чел/;

- Картофель  /150 гр.чел/;

- Куриная отбивная /100 гр.чел/; 

- Пирожки сладкие  /2 шт. чел/; 

- Вода сладкая газированная (лимонад).

17.00 Выезд из Калязина. 

Время начала программы и выезд из Калязина по согласованию при бронировании тура.

В стоимость включены:
экскурсионное обслуживание, анимационная программа с костюмированными загримированными сказочными героями, мастер-класс, обед в кафе.

«ВЫПУСКНОЙ-ДРАЙВ НА ОСТРОВЕ»

Программа выпускного вечера с теплоходной прогулкой по р. Волга, мастер-классами, пикником на Волжском острове и дискотекой «OPEN-AIR»!

Программа тура:

16.00 Прибытие в г. Калязин на Центральную площадь к памятнику Ленина. Встреча с экскурсоводом, переезд на набережную, посадка на катер.

16.20-17.00 Теплоходная экскурсионная прогулка «Матушка Волга – жизнь и судьба». История затопленного города, обзор затопленной колокольни Николаевского собора, городских усадеб 19-го века, монастырского острова. Переезд к месту проведения пикника на остров «Спировский» - природоохранную зону.

17.00-20.00 Развлекательная программа на Волжском острове в реликтовом сосновом бору, в оборудованном шатровом лагере:

В программе:

Пикник выпускного вечера. 

В меню:
· Купаты мясные (200 гр.) на углях;
· отварной картофель;
· овощная нарезка (помидоры, огурцы);
· домашние пирожки – 3 шт.;
· чай сладкий на костре.

Игры и конкурсы «Самый классный», «Школьный дозор» под руководством аниматора. Бесплатно предоставляются бадминтон, дартс, волейбольный мяч.

Игровая программа «Аллея желаний», в ходе которой выпускники загадывают желания на пороге взрослой жизни, записывают их на листках бумаги. Под руководством аниматора ребята сажают дерево на берегу, в корнях которого в специальном сосуде закапываются листки с их желаниями. В будущем возможно возвращение на остров на встречу одноклассников и выкапывание сосуда с записками.

Дискотека в оригинальном варианте «Оpen-Аir» с современной зажигательной музыкой от опытного Ди-Джея и танцевальный «flash mob».

20.00 Посадка на теплоход, выезд с острова. 
20.40 Выезд из Калязина домой.

Каждому выпускнику подарок – расписная бандана!

ВНИМАНИЕ! За дополнительную плату возможно заказать съёмку и монтаж фильма о выпускном вечере в HD качестве с применением современных спецэффектов. Профессиональный оператор подготовит фильм в течение 3х рабочих дней и передаст Вам посредством специального интернет сервиса, либо изготовит диск. Стоимость фильма 8000 рублей с группы независимо от количества человек.

 «ВЫПУСКНОЙ – «В ГОСТЯХ У БАЙКЕРОВ»
Креативный выпускной в Байк-Центре для средних и старших школьников
Программа тура:

11.30 Прибытие в г. Калязин. (Возможно прибытие группы к 16.00)

Экскурсионная программа по городу «Ах, Калязин городок, милый сердцу уголок»! 

Прибытие в г. Калязин. Знакомство с символом города – затопленной колокольней Николаевского собора. Пешеходная экскурсия по булыжной мостовой главной улице старинного города. 

13.00 Шоу-программа «ГЕРОЙ АСФАЛЬТА»! на базе клуба «Ночные волки» с участием настоящих байкеров!
· выставка байкерских мотоциклов;
· знакомство с образом жизни байкеров;
· катание на мотоциклах (по желанию за дополнительную плату);
· фотосессия с байкерами;
· показательный мастер-класс молодёжного граффити на металлических

байкерских бочках; «Оставь свой след в логове Ночных Волков». Выпускники под руководством арт-художника расписывают металлическую байкерскую бочку, помещают внутрь капсулу с пожеланиями самим себе на пороге взрослой жизни, после чего устанавливают её в конструкцию ограждения Байк-Клуба, оставляя свой след. В будущем, повзрослев, выпускники могут вернуться на это место на вечер встреч и вскрыть заветный сосуд…
Посвящение в члены байк-клуба, каждому участнику выдаётся байкерский сувенир!

14.30 Анимационная программа «КРУТЯЩИЙ МОМЕНТ» с обедом в стилизованном кафе «Волчье логово», традиционном месте отдыха байкеров. В меню обеда: салат «Цезарь», куриные шашлычки на шпажках, картофель-фри, байкербургер, кола, байкерский чай.

Выпускники увидят резиденцию всемирно известного байкерского клуба «НОЧНЫЕ ВОЛКИ», вход в которую выполнен в виде гигантской волчьей пасти. Интерьер клуба выполнен в традиционном байкерском стиле. 
В программе:
· активные анимационные игры, конкурсы с участие туристов: «Не лови зевалом

мух», «Раньше сядешь, позже слезешь», «Больше скорость, меньше ям» и многое другое;
· интерактивная программа «Ни гвоздя, ни жезла», в ходе которой выпускники в

совершенстве освоят байкерский слэнг;

· гадание на мотозапчастях – байкерское гадание, входе которого участники узнают

о своём недалёком  будущем; 

· дискотека, и Flash Mob!!!

ВНИМАНИЕ! За дополнительную плату при бронировании тура заказывается:

Теплоходная экскурсия по р. Волга – «Загадки затопленного города» - 10000 рублей с группы;

Праздничный фейерверк – 12000 рублей с группы;

Фильм с яркими спец-эффектами в HD качестве – 8000 рублей с группы;
«Волжский вечер»

Знакомство с историей затопленного города Калязина Тверской области и памятником архитектуры – колокольней Николаевского собора, величаво возвышающейся из Волжской глади. 

Самый современный и креативный вариант выпускного вечера. После экскурсионной части праздник проходит на специально подготовленной площадке, под руководством профессионального преподавателя по R&B танцу, который покажет элементы современного танца и проведёт мастер-класс. 

Программа предполагает куражную атмосферу, где все ребята получат новые навыки, раскроют свои танцевально-вокальные таланты, смогут стать настоящими звёздами R&B танца. 

Опытный Ди-Джей выполнит самые изысканные пожелания, а наш самый модный и стильный ведущий проведёт интересную развлекательную программу. Конкурсы, розыгрыши, шутки и даже «приколы» надолго оставят след в памяти Ваших выпускников. 

Программа тура:

16.00 Прибытие в г. Калязин. Знакомство с символом города – затопленной колокольней Николаевского собора. Пешеходная экскурсия по булыжной мостовой главной купеческой улицы старинного города. Обзорная экскурсия по городу «Ах, Калязин городок, милый сердцу уголок!». 

17.00 Анимационная программа «Аллея Желаний», на которой ребята сажают дерево на берегу Волги с видом на колокольню Николаевского собора, под корни дерева закапывается сосуд с «пожеланиями себе во взрослой жизни». Дереву присваивается особый номер, сохраняется возможность возвращения в будущем к памятному месту на «Вечер встречи выпускников».

17.30 Переезд к месту проведения пикника.

18.00-21.00 Развлекательная программа в оборудованном шатровом лагере (полотняный шатёр, освещение и светомузыка, столы, стулья, допускается использование собственных продуктов для пикника). 
 В программе: 

· Игровая программа «Фабрика классных звёзд!»,  с группой работает аниматор.  

· Игровая программа «Посвящение в Лесной Дозор!»,  с группой работает аниматор.                 

· Дискотека «Оpen-Аir» в оригинальном варианте R&B с современной

зажигательной музыкой и мастер-классом.

· мастер-класс по R&B танцу.
Каждому на память подарок – платок-бандана!

Меню питания: Овощная нарезка (100 гр./чел), шашлык куриный (200 гр./чел), отварной картофель с зеленью (100 гр./чел), минеральная вода, домашние пирожки (3 шт./чел), чай на костре.
21.00 Выезд из Калязина.

