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04.01.2021г. в 12:20
Экскурсия начинается с посещения музея, где экскурсовод расскажет об истории елочной игрушки, об истории предприятия и этапах его развития начиная с 1937 года. Ребят познакомят с экспозицией елочных игрушек с конца 40-х годов до настоящего времени. Здесь их встретит Дед Мороз и Снегурочка. Интерактивная программа около елочки, сувениры и призы. Ребят проведут по цехам, где они смогут увидеть весь процесс ручного производства. Затем их ждет чаепитие со сладким. Каждый получит в подарок елочную игрушку. 
Посещение экспозиции «Русская изба» "История быта 19 века", уроки проводятся на территории фабрики ёлочных украшений ООО "Иней" на объекте туристического показа "Русская изба". Тематические занятия проводятся сотрудниками предприятия, с целью изучения истории родного края на примере знакомства с крестьянским бытом.

На мастер-классе экскурсанты, под руководством профессионального художника распишут стеклянный шар, и оставят его себе на память. И в завершении, желающие смогут посетить магазин елочной игрушки. 

    В стоимость входит: проезд на автобусе, экскурсионная программа по производству, посещение музея «Русская изба», посещение музея с интерактивной программой, чаепитие со сладостями, мастер-класс, подарок от Деда Мороза.

Стоимость тура: 1900 рублей в будни
                                   2000 рублей выходные
          Стоимость мастер-класса 200 рублей 
