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                          РЯЗАНЬ-КОНСТАНТИНОВО

РЯЗАНЬ встреча гостиница «Лович» 12:00

Обзорная экскурсия по городу Рязань. Главным музейным комплексом города, и одновременно одним из старейших исторических музеев страны является историко-архитектурный музей-заповедник «Рязанский кремль». Этот федеральный комплекс, включает в себя не только заповедную территорию Кремлёвского холма, но и городище в Старой Рязани, остатки крепости в Новом Ольгове и историческую территорию Глебова-Городища, располагающихся за пределами города.
Экскурсия по территории Кремля. Посещение одного из музеев Кремля.
Дворец «Олега» - экспозиция по истории Рязанского края и выставочные залы музея-заповедника.
КОНСТАНТИНОВО. 15:30
Государственный музей-заповедник С.А.Есенина - открыт в 1965 году на родине поэта, в селе Константиново Рязанской области. Посетителей музея привлечет живописнейшая природа русской равнины, которая помогает проникнуть в творческую лабораторию поэта. Музей уникален тем, что здесь, в старинном селе над Окой, представлено соседство двух усадеб, крестьянской и барской. Такое соседство двух культур, их традиций, быта позволяет на конкретном историческом материале проследить историю России рубежа XIX-XX веков. Огромный интерес представляет экспозиция земской школы. Соседство двух духовных центров села, школы и церкви Казанской иконы Божьей матери (XVIII в.) раскрывает огромнейшее значение нравственного воспитания в образовании крестьянских детей.
Экскурсии в музей Дом- усадьба Есениных - экспозиция дома переносит нас в 20-е годы, когда будучи прославленным на всю Россию поэтом Сергей Есенин приезжал в родительский дом, чтобы отдохнуть здесь измученной душой. 

Посещение Литературного музея. 
СТОИМОСТЬ С ПРОЕЗДОМ:  2350 рублей
