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Дорогие друзья, приглашаем Вас на пастильно-конфеКтную фабрику купца Чуприкова. Вот он зовет в гости на чай–пастилу–конфеКты, и, конечно, за подарками!
Здесь, на фабрике, Вы научитесь старинному способу выделывания пастилы, а возле сушильной печи – станете свидетелями и участниками удивительных событий – древнего обряда Кликанья Деда Мороза, внезапного появления Бабы Яги, приготовления ею пастилы в «конфэКтах с портрЭтами», которые каждый получит в подарок «из первых рук». И, конечно, вас ждет встреча с Дедом Морозом, который «разберется» с Бабой Ягой на сеансе красоты, примет приготовленное ему на печной вьюшке угощение и пригласит на чаепитие.
В пастильно-конфеКтной мастерской фабрики вас ждет мастер-класс по изготовлению «хрусталей из пастилы» для украшения ёлки, которые вы сделаете своими руками и сможете унести домой вместе с Рождественской звездой из белоснежной рыхлой пастилы.
 Также вас ожидает спуск в глубокие сводчатые подвалы старого дома Чуприковых, где случится встреча с их обитателями – Ключницей и Садовником. Садовник расскажет, как он сберегает главное сокровище пастильной фабрики – антоновку, а Ключница покажет свою кладовую, где она, как зеницу ока, хранит заветную пастилу, приготовленную по рецепту XVIII столетия, а также Оранжады для Морозного вина и сиропы для лекарственного чая. А то мало ли чего – вон садовник Кузьмич уже чихает...
Ну и, конечно, самая вкусная часть программы – праздничное чаепитие в малиновой гостиной с пастильными сластями фабрики Чуприкова, которые как встарь будут красоваться перед вашими глазами на КОНДИТЕРСКОЙ ЁЛКЕ.
 
 
СТОИМОСТЬ ТУРА: 1900 рублей.
