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          142600, М.О., Орехово-Зуево, Ленина, 44 «А», 1 этаж, офис 101, ТЦ «НИКОЛЬСКИЙ» тел.: 8(496)412-53-77, 415-30-90

E-mail: odisseya-oz@mail.ru
АКВАПАРК «МОРЕОН»

30 июля 2020г.
Самый большой парк Москвы и Подмосковья
    Аквапарк + Терма 5 часов


Вас приветствует крупнейший в Москве аквапарк МОРЕОН.
На площади 6 тысяч кв. м воссоздана атмосфера настоящего морского курорта. Волновой бассейн с песчаным пляжем отправит Вас на морское побережье. 7 грандиозных горок приведут в восторг детей и взрослых. «Иннертюб слайд», «Черная дыра», «Боди слайд», «Крыло» и «Космическая тарелка» понравятся любителям острых ощущений. На «Семейной» горке можно прокатиться всей компанией. В пиратском игровом городке самых маленьких гостей ждут трапы, горки, мачты и водный орган. 

Термальный комплекс «Мореон» — это 16 бань и саун, а также 9 бассейнов, общей площадью 3000 м2.

Термальный комплекс «Мореон» объединяет передовые методики и лучшие банные традиции со всего света.

Главное украшение и гордость Термального комплекса «Мореон» — двухуровневый бассейн-лабиринт, не имеющий аналогов в мире с реверсивным течением, водопадами и контрастными ваннами (600м2 водной глади).

Дизайн и технологические решения Термального комплекса повторяют античный классический стиль – колонны, мозаика, высокие потолки, проточная вода, обилие света и воздуха и, конечно, стерильная чистота.

Для закрепления эффекта парной и восстановления терморегуляции рекомендуем посетить прохладный фригидариум (ледяную комнату), поплавать в контрастных бассейнах, нырнуть в купель, пройтись по дорожке Кнайпа и размять разогретые мышцы в античном аэрогидромассажном бассейне.

В перерывах между развлечениями Вас ждут три уровня балконов с кафе и барами, панорамный вид на березовую рощу и летний открытый пляж. Вентиляционное оборудование комплекса разработано специально для влажных зон и поддерживает комфортный климат в бассейнах (29-35 С). Очистка и дезинфекция воды производится непрерывно. За час система пропускает 1100 кубометров воды – полный объем бассейнов аквапарка. Благодаря новым технологиям озонирования и УФ-облучения вода остается мягкой и сохраняет нейтральный свежий запах. Аквапарк МОРЕОН – лучший отдых для всей семьи. На море без перелета.
Стоимость с проездом – 1800 рублей.

