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E-mail: odisseya-oz@mail.ru
ТЕХНОПАРК «СКОЛКОВО»

Инновационный центр
Экскурсия + Научное шоу 
Описание
«Сколково» и дети. Казалось бы, странное сочетание. С одной стороны - современные технологии, новейшие научные достижения и стартапы. С другой - школьники, которые не так давно открыли для себя загадочную Страну Знаний. Но не будем спешить с выводами. Потому что ученые утверждают: знакомить малышей с основными законами природы никогда не рано. Ведь любой из них можно изложить увлекательно и доступно на понятном ребенку языке. Из таких детей вырастают разносторонне одаренные люди, которые способны видеть необычное в обыденном, предлагать новые идеи и неожиданные решения. Приглашаем школьников посетить Сколково, чтобы открыть для себя новый удивительный мир будущего!
Экскурсия
Где находится город будущего? Такой вопрос способен поставить в тупик кого угодно, но только не того, кто уже успел посетить российскую Кремниевую долину – «Сколково». А если вы еще не были там, то самое время отправиться на обзорную экскурсию, чтобы составить собственное представление об одном из самых грандиозных проектов современности. Здесь необычно все – архитектура зданий и их интерьеры, смелые научные гипотезы и оригинальные разработки. Научно-технический прогресс тут обретает реальные черты, наполняя жизнью умные машины и механизмы, и кажется, что гениальные идеи буквально витают в воздухе. Что самое удивительное – в «Сколково» интересно всем: взрослым и детям, выпускникам ВУЗов и домохозяйкам, технарям и гуманитариям. Экскурсия в мир высоких технологий подарит вам незабываемые эмоции!
Научное шоу

Научное шоу – кульминация нашей программы и настоящий сюрприз для тех, кто считает, что индустрия развлечений и наука не имеют точек соприкосновения. Вы убедитесь – даже самые простые опыты, в основе которых лежат известные физические и химические законы, можно сделать невероятно зрелищными, так что со стороны происходящее будет выглядеть как чудо. Но это не цирк, и ловкость рук тут ни при чем. Приглашаем вас на яркое шоу, где, словно из ниоткуда, возникает огонь, извергаются мини-вулканы, меняют цвет жидкости и растет как на дрожжах объемная пузырчатая масса. Приготовьтесь удивляться, а по окончании шоу услышать строго научное объяснение происходящего, ведь в «Сколково» наука творит чудеса!

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ПРОГРАММЫ 2 ЧАСА

Стоимость с проездом: 30+3 1850 рублей.
                                                                35+3 1700 рублей.
                                          40+4 1600 рублей.

