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          142600, М.О., Орехово-Зуево, Ленина, 44 «А», 1 этаж, офис 101, ТЦ «НИКОЛЬСКИЙ» тел.: 8(496)412-53-77, 415-30-90

E-mail: odisseya-oz@mail.ru
ЗАГОРОДНЫЙ ОТЕЛЬ
COUNTRY RESORT В ПОДМОСКОВЬЕ

с 29.03.2019г. по 31.03.2019г.

Кантри резорт отель – идеальный загородный отель для активного и расслабляющего отдыха, где благодаря сервису высокого уровня, развитой инфраструктуре и сказочной природе каждый гость найдет развлечение по вкусу в любое время года.

Несомненным достоинством комплекса является красивейший природный ландшафт. Отель в Подмосковье, расположен на живописном берегу реки Дубна в Талдомском районе, территория занимает 16 га. Особое очарование местоположению придает окружение вековым хвойным лесом.

Отель Кантри резорт предлагает многочисленные возможности для любого типа отдыха, у нас можно расслабиться в кругу семьи, устроить праздник для детей, провести корпоративные мероприятия, бизнес-встречи, найти активные развлечения для себя и для большой компании, отпраздновать торжественные события.

Размещение:

2-х, местные однокомнатные номера с удобствами. 
В номере: 2 кровати (90*200), Мини-бар, Чайная станция (черный чай, зеленый чай, сахар), Утюг и гладильная доска, Телефон, Телевизор, Наличие балкона, Спутниковое телевидение, Wi-Fi, Душевая кабина, Комплект полотенец, Косметические принадлежности, Фен.

Есть возможность для установки доп. место.
Инфраструктура:

Рестораны и бары: «Дикий Дикий Запад», Лобби-бар «Fresh Market», Ирландский бар, Бар «Long John’s», Wellness Bar, Room-Service (платно).

Бассейн - расположенный в оздоровительно-спортивном комплексе. Температура воды: от 28 до 30 градусов С. Во время отдыха между заплывами посетители могут воспользоваться удобными шезлонгами. Посетителям бассейна необходимо иметь: купальный костюм, шапочку для купания, сменную обувь. В комплексе также имеются 2 сауны, банный комплекс, тренажерный зал, зал маникюра и массажный кабинет; открыта детская комната, где можно оставить детей под присмотром опытного воспитателя. В барах комплекса предлагаются горячие и холодные прохладительные напитки. 
Бильярд, Беседка с мангалом, Большая площадка с мангалом, Пейнтбол, Малые открытые площадки, Тир, Скалодром, Платная рыбалка, Настольный теннис, Батут, Катание на лошадях, Спортивные площадки, Прокат спорт инвентаря. 
Питание: 

Ресторан «Дикий Дикий Запад» - питание «Все включено». 

Меню ресторана предлагает гостям блюда русской и европейской кухни. Ресторан работает по системе «шведский стол», включая алкогольные и безалкогольные напитки без ограничения. 

Завтрак – с 08:00 до 11:00

Обед – с 13:00 до 15:00

Ужин – с 18:00 до 20:30
Детям: 

Оборудованные детские и спортивные площадки с горками, батуты (надувной большой и батут-сетка маленький), футбольное поле, открытая волейбольная площадка, аттракционы (карусель, паровозик, аэрохоккей), аквагрим, зоопарк, детская анимация. 

Дети от 3 до 11 лет могут размещаться на дополнительном месте с двумя взрослыми в номере.

Расчетный час: заезд с 17:00 выезд до 15:00

Курение на всей территории отеля запрещено, в соответствии с №87-ФЗ «Об ограничении курения табака».
В стоимость входит: 
· проезд на комфортабельном автобусе, 
· проживание, 
· питание, (завтрак, обед и ужин "шведский стол"), во время шведского стола без ограничения

предоставляется разливное пиво, вино, водка и безалкогольные напитки,
· кофе-брейк с выпечкой и безалкогольными напитками (чай, кофе, сок, вода) в

ресторане 08.00-20.30,
· бильярд (до 22.00),
· настольный теннис (с 09.00-21.00),
· развлекательная анимация, вечерние шоу-программы, дискотека,
· посещение зоопарка, прокат удочек,                                                                                

· бассейн (с 09.00-21.00),                                                                                                    

· тренажерный зал (с 09.00-21.00),
· страховка на время проезда. 
За дополнительную плату: фитнес программа с тренером Евгенией Кудрявцевой доплата 

250 рублей по желанию.
Стоимость тура: взрослый – 8800 рублей.

         ребенок на доп. месте – 4100 рублей.
