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142600, М.О., Орехово-Зуево, Ленина, 44 «А», 1 этаж, офис 101, ТЦ «НИКОЛЬСКИЙ» тел.: 8(496)412-53-77, 415-30-90

              М.О., Орехово-Зуево, Карла Либкнехта д. 6 здание Бургер Кинга 2 этаж тел.: 8(496)415-01-11, 8(909)625-40-23, 8(903)004-65-70
E-mail: odisseya-oz@mail.ru            
«Снежная Карелия +Шхеры» 

03.01.2019г. – 07.01.2019г.
1 день.

Отправление из Орехово-Зуево в 11:30
2 день

Прибытие в Петрозаводск.
Завтрак.
Обзорная экскурсия по г. Петрозаводску: посещение кафедрального собора Александра Невского, осмотр памятника Петру I – основателю города, набережная Онежского озера и многое другое.

Интерактивная программа "Карельский Новый год" в Национальном музее. В ходе, которой Вы совершите увлекательное путешествие во времени, а именно отправитесь в средневековую Карелию и узнаете, как отмечали праздник Йоля. Побываете в карельской избе конца 19 века и познакомитесь со старинными рождественскими обрядами, попробуете отгадать карельские загадки и погадать с помощью зерна.

Все желающие смогут сделать несложное ёлочное украшение и загадать заветное желание. Закончится путешествие в Зале Благородного собрания любимым всеми обычаем – ощипыванием ёлки, где каждый сможет снять с елки волшебный сувенир. 

Обед.
Переезд в Лахденпохья (Петрозаводск → Лахденпохья: 290 км).
Размещение в гостинице.
3 день

Завтрак 
Отправление в Сортавалу (Лахденпохья → Сортавала: 42 км).
Экскурсия вдоль восточного побережья Ладожского озера «Древнее Нево – самое большое озеро Европы».

Прибытие в Сортавалу. Знакомство с самым финским городом Карелии - Сортавалой. Город Сортавала - это один из из древнейших и красивейших городов Республики Карелия. У города три имени, три даты рождения, в своё время существовало три треугольные площади (на данный момент осталось две). Сортавала отличается от других городов Карелии своеобразием историко-культурного облика, сформированного тремя государствами: Швецией, Финляндией и Россией.

Обед.

Отправление в Рускеалу (Сортавала → Рускеала: 30 км).

Фотостоп у водопада Ахвенкоски - места съемок фильмов "А зори здесь тихие" и "Темный мир".

Экскурсия в горный парк Рускеала. Самые знаменитые каменоломни Северо-Запада России, среди которых выделяется затопленный водой старый мраморный каньон и древние штольни.

Отвесные мраморные скалы уходят вертикально вниз и обрываются в изумрудно-зелёную воду, а вокруг карьера проложена ухоженная и благоустроенная тропа, с которой открываются замечательные виды.

Много лет назад, в XVIII веке, здесь велась добыча мрамора, который использовался для украшения многих архитектурных сооружений в Петербурге, Гатчине и Царском Селе. В начале XX века добыча мрамора прекратилась, каменоломни заполнились водой и превратились в красивые горные озёра. Получился некий сплав природной достопримечательности с живым музеем горного дела под открытым небом, который ежегодно посещают тысячи туристов.

Возвращение в гостиницу. 
4 день

Завтрак.  

Отправление в Сортавалу (Лахденпохья → питомник: 65 км).

Экскурсия "В гостях у Хаски" - Вас ждёт встреча с древнейшей ездовой породой собак – хаски, знакомство с каюрами и собачьим питомником, посещение детского сада - щенков хаски. 
Для желающих - катание (за доп. плату).

Отправление в Приозерск (Сортавала → Приозерск: 145 км).

Приозерск - небольшой городок на Карельском перешейке в живописном месте, где река Вуокса впадает в Ладожское озеро. Живописная местность богатая памятниками культуры  истории. 

Экскурсия в музей-крепость "Корела" - древнерусскую крепость XIV-XVI веков, сыгравшую значительную роль в истории Карельского перешейка. Ныне - объект культурного наследия федерального значения! Вы узнаете о строительной биографии и узниках крепости, посетите Пороховой погреб Выставочный зал и Круглую башню.

Интересно, что каждый, кто смотрел фильм "Брат", может узнать эту крепость: в самых первых кадрах можно наблюдать Сергея Бодрова на фоне каменных стен крепости "Корела".

Отправление домой.

5 день

Возвращение в Орехово-Зуево.
В стоимость входит: 

· Транспортное обслуживание, 

· Проживание в гостинице «Яккимаа» с удобства в номере, 

· Питание по программе, 

· Входные билеты и экскурсионное обслуживание по программе,
· Услуги сопровождающего на маршруте,
· Страхование от несчастного случая.
Стоимость тура - 18300 руб.
Пенсионеры и дети – 18100 руб.
