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Незабываемое, завораживающее зрелище

PANORAMA 360
Вид на Москву с высоты ее главного небоскреба, башни «Федерация» – незабываемое, завораживающее зрелище. Со смотровой площадки PANORAMA360 Москва открывается во всем своем великолепии. Башня «Федерация» расположена в центре города, в 4 км от Кремля. Отсюда можно увидеть всю Москву на 360 градусов вокруг, с самого лучшего ракурса.
На площадке 9 Современных развлекательных зон, некоторые из которых абсолютно уникальны и не имеют аналогов в мире. Например, фабрика мороженого на 89 этаже небоскреба и интерактивный гид с функцией дополненной реальности. Также впервые на такой высоте будет демонстрироваться световое проекционное шоу. 
Опытный экскурсовод расскажет Вам комплексно обо всем Московском международном деловом центре Москва Сити, о названиях и высоте каждого небоскреба, покажет все башни воочию, назовет имена великих архитекторов, которые работали над башнями, расскажет о будущем сити, какие проекты появляться в ближайшие годы в Москве, ответит на вопросы по стоимости самых дорогих апартаментов. Вы сможете полюбоваться историческим центром с высоты птичьего полета и сделать красивые фото. Вы увидите Храм Христа Спасителя, МГУ им. М.В. Ломоносова, Краснопресненскую набережную и Торгово- пешеходный мост «Багратион», здание МИД, Останкинскую телебашню и Белый Дом, исторический центр и многие другие достопримечательности Москвы.

В ПРОГРАММУ ВХОДИТ:
· Входной билет на смотровую площадку.

· Подъем на скоростных лифтах со скоростью 8 м/с на 89-й этаж небоскреба “Федерация Восток”.

· Распечатанный снимок на память из фотозоны формата 10 на 15 см каждому.

· Посещение фабрики мороженого + бесплатная порция мороженого «Чистая линия» каждому.

· Проекционное шоу.
Стоимость тура включая проезд на автобусе:
                    Взрослый – 1900 рублей.
   Дети до 14 лет – 1700 рублей.
               Дети до 5 лет – 1000 рублей.

