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          142600, М.О., Орехово-Зуево, Ленина, 44 «А», 1 этаж, офис 101, ТЦ «НИКОЛЬСКИЙ» тел.: 8(496)412-53-77, 415-30-90

E-mail: odisseya-oz@mail.ru
«Зимняя сказка Казани»

30.12.2020г.-03.01.2021г.
1 день

Выезд из города 20.00 (Ночной переезд).

2 день

Рано утром приезд в Казань. 

Завтрак.

Автобусная экскурсия «Новогодняя палитра Казани» с посещением Казанского Кремля. 

Автобусно-пешеходная экскурсия по самым интересным достопримечательностям Казани, которая покажет Вам город со всех сторон.

Вы увидите старинные улочки, где у каждого камня своя история, и современный мегаполис, живущий в бешеном ритме столицы.

Вы побываете в Старо-Татарской слободе, расположенной на живописной набережной озера Кабан, где сохранились и дома татарских купцов и мечети XVIII в. на улицах старой Казани, с ее соборами, монастырями и храмами, чудом уцелевшими в советские годы (с посещением монастыря, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божией Матери); на Площади Свободы – административном сердце Татарстана, где находится Городская Ратуша (бывшее Дворянское Собрание), Театр оперы и балета им.М.Джалиля, Концертный зал им. С.Сайдашева, Кабинет Министров РТ и т.д.; в музее-заповеднике «Казанский Кремль» - живом сердце древнего города, пережившем не одно волнительное событие многовековой истории! На территории музея-заповедника, входящего в список Всемирного наследия Юнеско,

Вы увидите:

Мечеть Кул Шариф и Благовещенский Собор;

Спасскую башню, возведенную Постником Яковлевым и Иваном Ширяем, строителями Собора Василия Блаженного;

Президентский Дворец и падающую Башню Сююмбике.

Обед 

Заселение в гостиницу.

Свободное время для самостоятельного празднования Нового Года либо Новогодняя шоу программа в ресторане за доп. Плату(уточняется)

3 день

Поздний завтрак. 

Отъезд на Новогодние гулянья с обедом.

Гости попробуют блюда национальной кухни и познакомятся с культурой татарского народа, его мелодичными песнями, зажигательными танцами и народными инструментами – певучим кураем, веселой тальяночкой, и мелодичным кубызом, звуки которых перенесут в далекие алтайские степи, на родину татарского народа. Возвращение в гостиницу.

Свободное время или экскурсия Вечерняя Казань (доп. плата 600 рублей).

4 день

Завтрак в гостинице. 

Выезд из гостиницы.

Экскурсия «Овеянная легендами земля» в Раифский Богородицкий мужской монастырь, расположенный в 30 км. От Казани, в заповедном лесу, на берегу дивной красоты озера. Монастырь основан в 17 веке. Его архитектурный ансамбль — один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течение столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освященный патриархом святой источник.

По пути в Свияжск осмотр «Храма всех религий» на старом Московском тракте.

Автобусная экскурсия на остров Буян-град Свияжск.

Остров-град Свияжск - необычное и невероятно живописное место, привлекающее туристов своими историческими достопримечательностями и красивыми панорамами. Городок стоит на небольшом участке суши, образованного водами могучей Волги и реки Свияги.

Древняя крепость, построенная в правление Ивана Грозного, служила военным форпостом в Поволжье и местом подготовки военных частей для похода на неприступную крепость Казань. Свияжск можно назвать большим музеем, где перед посетителями разворачиваются увлекательные страницы истории. В городе сохранились монастыри и церкви, построенные 400-500 лет назад. Они выстояли тяжелое время и все невзгоды, чтобы после возродиться и вновь стать духовными центрами Поволжья. Многие архитектурные памятники Свияжска уникальны не только для Татарстана, но и для всей России. Их культурная ценность признается всемирными организациями. Поздний обед. 

Отправление из Казани.

5 день

Возвращение в город.

В стоимость входит:

· Транспортное обслуживание,

· Проживание в гостинице «Пано Кастро» с удобства в номере,

· Питание по программе,

· Входные билеты и экскурсионное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается: ​

· Новогодний банкет.

· Турагентство оставляет за собой право изменять расписание программы тура, гарантируя при этом сохранение полного объёма турпродукта.

                   Стоимость программы: взрослые - 14700 рублей.

                       дети до 12ти лет включительно - 14200 рублей.

