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142600, М.О., Орехово-Зуево, Ленина, 44 «А», 1 этаж, офис 101, ТЦ «НИКОЛЬСКИЙ» тел.: 8(496)412-53-77, 415-30-90

                         E-mail: odisseya-oz@mail.ru
«Казань тысячелетняя»

30.04.2021г.-03.05.2021г.

1 день:
Отправление. 
Ночной переезд (по пути санитарные остановки каждые 3-4 часа).
​
2 день:
Встреча с экскурсоводом. 
Завтрак в кафе города.
Обзорная автобусная экскурсия по городу «Казань Тысячелетняя».
Старотатарская слобода, озеро Кабан, мечеть Марджани, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Петропавловский собор, построенный в 1723- 26 г.г. в память о пребывании в Казани ПетраI. Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского. Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 – летия Казани.
Пешеходная экскурсия в Казанский Кремль с посещением мечети Кул-Шариф, Благовещенского Собора, с осмотром падающей башни правительницы Казанского ханства Сююмбике, Пушечного двора, площади Первого Мая.
Обед в кафе города.
Размещение в гостинице.
Свободное время.
За дополнительную плату: 
Вечерняя экскурсия по городу с посещением национального магазина «Бахетле», где представлена вся кухня татарских поваров, кулинаров и кондитеров, а также национальные сувениры.
Посещение олимпийских объектов. Экскурсионная программа "Огни Казани" доп.плата при покупке тура 500 рублей
​
3 день:
Завтрак в ресторане гостиницы. Сдача номеров в гостинице.
Автобусная экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь (архитектурный комплекс ХVII–ХIХ веков). Чудотворная Грузинская икона божьей матери, Троицкий собор, Церковь, во имя отцов, на Синае и в Раифе убиенных. Самая маленькая в Европе церковь во имя мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии. По дороге осмотр Храма Всех Религий в селе Старое Аракчино.
Отъезд на остров-град Свияжск.
Пешеходная экскурсия по острову. Уникальный ансамбль городской застройки бывшего города Свияжска представляет огромную ценность. Здесь стоят удивительная, единственная в Поволжье деревянная Троицкая церковь 1550-1551 годов с интерьером и иконостасом, Никольская церковь 1556 года и Успенский собор 1560 года, построенные при участии известного мастера – белокаменщика Постника Яковлева, строителя храма Покрова на рву на красной площади Москвы и Казанского Кремля. Сохранившиеся до наших дней фрески успенского храма по технике исполнения и колориту существенно отличаются от немногочисленных аналогов православной фресковой росписи XVI века.
Обед в кафе.
Отъезд из Казани.
​
4 день:
Прибытие.
​
В стоимость входит: 
Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса,
Проживание в Загородном отеле "Регина" в Петровском 2* (2-х местные номера с удобствами),
Питание 2-х разовое (завтрак, обед),
Экскурсионное обслуживание и входные билеты в музеи по программе,
Услуги гида. 
Страховка на время пути.  
Стоимость тура – 8500 рублей.
